

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/recenziya/134602>

Тип работы: Рецензия

Предмет: Нет данных

-

кто находится в подобной ситуации, тоже испытывают подобное. Объясняя причину, по которой поднята тема, он ссылается на эти случаи, таким образом вызывая сопереживание к коренному населению, желание отстоять и защитить. Это довольно сильный ход, поскольку говоря о том, то он всерьез озабочен судьбой и настроениями народа, он завоевывает доверие избирателей. Таким образом, автор сначала обращается к вопросам этнологического подхода, четко обозначив проблему и ее последствия.

Что касается аспектов эпистемологического подхода, то это явно слабое место в выступлении Пауэлла. Доказательная база выдвинутой гипотезы весьма слаба. Автор приводит только одни официальные данные, предоставленные центральным бюро регистрации актов гражданского состояния о перспективах роста численности иммигрантов. Все остальные аргументы – чистой воды эмоции.

Несмотря на дефицит доказательной базы автор оперирует преимущественно двумя методологическими принципами: детерминизма и развития. Так, он описывает, к чему может привести бездействие властей в сфере иммиграционной политики. Отсылает к ближайшему будущему, красочно описывая, каким будет общество, если не предпринять меры уже сегодня.

Также автор статьи активно использует методы идеологического воздействия: убеждение, оценочное и эмоциональное речевое воздействие, информирование (повествование об историях, тесно связанных с темой повествования) и т.д. Избранные методы идеологического воздействия построены преимущественно на эмоциональной сфере слушателя. Известно, что социологический опрос современников показал, что личность Пауэлла была в то время достаточно авторитетна в британском обществе, поэтому избрав именно эти методы, автор целенаправленно использовал свой авторитет и воздействовал на эмоции сограждан, доверяющих истинности суждений говорящего и не требующих основательных доказательств. На мой взгляд, речь получилась излишне эмоциональной, недостаточно подкрепленной аргументами, вследствие чего автор не смог достичь поставленной цели: побудить политиков к изменению курса миграционной политики.

8. Теоретические последствия статьи или ее теоретическое обоснование (3-10 предложений).

Автор рассчитывал на то, что последствием его выступления станет незамедлительное изменение курса миграционной политики: приостановится темп миграции, примутся меры поощрения реэмиграции и будет отменен акт о незаконности отказа в жилье и трудоустройстве иммигрантам. Теоретически это могло действительно привести к уменьшению доли

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/recenziya/134602>